

**ERRATUM**

**BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL.  
767(1984)**

p. 183, the erratum concerning Vol. 766 (1984), p. 558 Fig. 3 and legend, should be ignored, as the original published micrographs were labelled correctly.